

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十一批 2021年4月17日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况	备注	
12	D2HN 202104 160085	衡阳市衡阳县樟木乡塔兴村第二生活垃圾填埋场，渗滤液排入湘江；填埋场附近的垃圾焚烧厂，废气直排，异味扰民。曾在2018年向中央环保督察组反映过，整改不到位。	衡阳市衡阳县	土壤	2021年4月18日，衡阳市城市管理综合执法局现场调查，该信访举报件反映问题不属实。1.关于“衡阳市衡阳县樟木乡塔兴村第二生活垃圾填埋场，渗滤液排入湘江”的问题。衡阳市第二生活垃圾填埋场建有垃圾渗滤液收集调节池和渗滤液处理厂，采用生化+纳滤+超滤+反渗透膜处理技术并安装了污水在线监测系统，不存在污水直排的问题。据污水处理厂在线监测系统数据以及第三方检测报告显示，其总排口各项检测数据全部达标。2.关于“填埋场附近的垃圾焚烧厂，废气直排，异味扰民”的问题。衡阳市垃圾焚烧发电厂采用了垃圾焚烧行业先进成熟工艺，自试运行至今，烟气处理设施一直处于良好的工作状态。根据其烟气在线监测数据以及环保部门的各项检测报告显示，其烟气排放均满足国家《生活垃圾焚烧污染控制标准》(GB18485-2014)标准，根据第三方检测报告，其厂界的臭气浓度符合国家标准要求，不存在废气直排、异味扰民的情况。	不属实	处理情况：无		已办结	无	重点件
59	D2HN 202104 160008	衡阳市蒸湘区敬业路华菱衡阳钢管厂、衡阳盐矿厂，废气扰民。	衡阳市蒸湘区珠晖区	大气	2021年4月17日，蒸湘区政府组织区政府办、衡阳市生态环境局蒸湘分局、联合街道等部门到衡阳华菱钢管有限公司现场调查核实，该信访举报件反映问题部分属实。经调阅、查勘其在线监测数据、自行监测报告数据，均显示该公司外排废气中各污染因子均达到国家排放标准，同时，湖南省衡阳生态环境监测中心对该公司废气排放点监督性监测，其监测结果均符合国家排放标准限值要求。因企业体量大，尽管污染因子达标排放，但因排放总量大对周边距离生产区较近的居民产生一定影响。近年来，该公司加快了先进产能及环保设施升级改造，2019年以来共投入环保治理资金近2亿元，该公司通过近年来的环保治理改造，其周边大气环境质量明显改善。 2021年4月19日，珠晖区科技和工业信息化局、衡阳市生态环境局珠晖分局和茶山坳镇人民政府到湖南省湘衡盐化有限责任公司现场调查，该信访举报件反映的问题部分属实。该企业废气在线监控设备运行正常，数据显示2021年1月1日至4月18日废气达标排放。据调查，2021年4月9日，由于设备故障，企业停炉检修，4月10日重新点火开炉时造成短时间(2小时左右)出现氮氧化物浓度小时值超过国家排放标准现象。	部分属实	处理情况：1.蒸湘区政府会同省、市生态环境部门，督促衡钢公司加快推进超低排放改造项目建设，减少大气污染物排放量，进一步降低对周边环境的影响；同时进一步加大对企业的日常环境监管，督促企业及时对污染防治设施维护、保养，确保污染物稳定达标排放，杜绝环境违法行为的发生；要求企业加大环境信息公开力度，及时公开企业的排污信息，使公众及时、准确了解该企业排污现状，提高公众对环保的参与度和知晓度。2.衡阳市生态环境局珠晖分局执法人员对湘衡盐矿做了《现场检查(勘查)笔录》，珠晖区工信局和市生态环境局珠晖分局加强对湖南省湘衡盐化有限责任公司的日常监管。 整改情况：1.衡阳华菱钢管有限公司目前正按照《湖南省钢铁行业超低排放改造实施方案》的要求开展超低排放改造工作，并公开有关环境信息。2.湖南省湘衡盐化有限责任公司在设备检修开停火过程中加强工艺参数调整，注意设备日常维护保护，避免短时间超标现象发生。		已办结	无	
60	D2HN 202104 160009	衡阳市耒阳市大市经济工业园的土方堵塞村道；金凯工厂循环池里的水冲毁村民房屋，污染农田、井水。	衡阳市耒阳市	水	2021年4月17日，经耒阳市经开区管委会、大市镇政府、衡阳市生态环境局耒阳分局等部门联合调查核实，该信访举报件反映问题部分属实，其中反映“衡阳市耒阳市大市经济工业园的土方堵塞村道”问题属实，实为土方工程造成雨水汇集，排向散户山37组，造成一村民屋旁部分基脚被冲刷，将泥沙带入屋旁一旱土，并渗入旱土中一口水井。	部分属实	处理情况：经过耒阳市经开区纪工委、大市园区以及大市镇政府与村民面对面协调沟通，已与当地群众达成以下共识：1.大市循环经济产业园因土方施工损坏的简易道路已经为村民修建临时道路便于通行，园区规划的东湾路已规划即将施工建设，群众表示支持配合。2.园区已与受损群众就损坏的农田、水井达成赔偿意见。3.2021年4月18日，耒阳市环境监测站对受损水井进行了取样检测，监测结果表明井水未受工业废水污染，并已告知群众。 整改情况：大市园区将立即对受损地域排水系统进行施工，杜绝此类事情再次发生，工期预计为10日。		已办结	无	
66	D2HN 202104 160006	衡阳市耒阳市公平圩镇农科村一组百里铺砖厂挖山制砖，扬尘严重扰民。	衡阳市耒阳市	大气	2021年4月18日，经耒阳市公平圩镇、衡阳市生态环境局耒阳分局、耒阳市自然资源局、耒阳市综合行政执法局、耒阳市林业局等部门联合调查核实，该信访举报件反映的问题部分属实，百里铺砖厂因市场原因从2020年11月停产至今，其中“百里铺砖厂扬尘严重扰民”属实，“挖山制砖”不属实。	部分属实	处理情况：2021年4月18日，衡阳市生态环境局耒阳分局针对该砖厂扬尘治理不到位的情况，对其下达了《责令改正违法行为决定书》，责令业主在原料堆场西面进行围挡，在车辆进出口增设洗车平台。 整改情况：截至2021年4月22日，该砖厂在原料堆场西面悬挂了除尘网，在车辆进出口新建了洗车平台。		已办结	无	
86	X2HN 202104 160007	衡阳市耒阳市耒河水电站(韶能集团耒阳电力公司)，损坏农田，破坏生态环境；耒阳市人民政府纵火毁林，破坏生态环境；耒阳市政法委干部涉黑，强占农田。	衡阳市耒阳市	生态	2021年4月18日，经耒阳市水利局、耒阳市委政法委、耒阳市农业农村局、耒阳市自然资源局、耒阳市林业局、衡阳市生态环境局耒阳分局等部门联合调查核实，该信访举报件反映的问题不属实。	不属实	处理情况：无		已办结	无	
92	X2HN 202104 160002	衡阳市耒阳市果子镇董溪村煤矿、采石场，破坏生态环境，扬尘扰民。	衡阳市耒阳市	生态	2021年4月18日，经耒阳市导子镇、耒阳市自然资源局、耒阳市综合行政执法局、耒阳市应急管理局、耒阳市林业局和衡阳市生态环境局耒阳分局等部门联合调查核实，该信访举报件反映的问题属实，反映企业为导子乡王某田煤矸石销售部。	属实	处理情况：1.耒阳市国土资源局对导子乡王某田煤矸石销售部下达了《责令停止自然资源违法行为通知书》，责令其立即停止非法占地行为，并于4月19日移送耒阳市综合行政执法局立案查处。2.衡阳市生态环境局耒阳分局对该煤矸石加工厂下达了《责令改正违法行为决定书》，责令业主停止煤矸石加工环境违法行为。3.耒阳市导子镇制定了《导子乡王某田煤矸石加工厂整改工作方案》，要求拆除加工厂生产设备，对加工厂现场进行复绿。 整改情况：截至2021年4月20日，该煤矸石加工厂生产设备已拆除。		未办结	无	
106	X2HN 202104 160032	衡阳市衡东县吴集镇周田村杨某私建石厂，毁坏油茶林、水库，严重破坏周边生态环境。	衡阳市衡东县	生态	2021年4月18日，衡东县政府组织县自然资源局、县林业局、县水利局、衡阳市生态环境局衡东分局和吴集镇现场调查核实，该信访举报件反映问题属实。	属实	处理情况：1.针对湖南鑫强农业科技综合开发有限公司非法占用耕地行为，衡东县自然资源局已于2021年3月26日立案调查，并于2021年3月28日下达了《责令改正违法行为通知书》，责令该公司30日内将基本农田内的渣土清除，恢复种植条件，恢复基本农田原貌。2.衡东县林业局于2021年4月21日对湖南鑫强农业科技综合开发有限公司非法占用林地的行为予以立案调查。 整改情况：1.该公司已按要求停止建设；2.正在对已毁坏的基本农田渣土进行清除和修复。		未办结	无	
117	D2HN 202104 160046	衡阳市珠晖区和平乡和平村谢家组在湘江边搞房地产开发；居民生活污水直排村集体池塘，然后流入湘江。督察组进驻后，当地政府用白铁皮将鱼塘和地面的垃圾围起。曾向相关部门反映过，未果。	衡阳市珠晖区	水	2021年4月17日，珠晖区政府组织和平乡、区住建局、衡阳市生态环境局珠晖分局现场调查核实，该信访举报件反映问题部分属实，其中“督察组进驻后，当地政府用白铁皮将鱼塘和地面的垃圾围起”问题属实，“衡阳市珠晖区和平乡和平村谢家组在湘江边搞房地产开发”“居民生活污水直排入村集体池塘，然后流入湘江”问题部分属实，“曾向相关部门反映过，未果”不属实。鱼塘围挡是和平乡政府按照相关部门的要求而采取的整改措施之一。	部分属实	处理情况：珠晖区政府办组织和平乡政府、区住建局、衡阳市生态环境局珠晖分局到现场进行督导，要求项目征拆及建设应严格按照规定操作。 整改情况：珠晖区和平乡政府在项目征拆期间，加强征拆区范围内的环境管理，确保征拆期间的防护工作，尽量减少对周边村民生产生活造成不良影响。鱼塘附近的生活垃圾已经清理完毕。		已办结	无	
122	D2HN 202104 160043	衡阳市祁东县侵占农田修建祁东垃圾场，无经济补偿。	衡阳市祁东县	生态	2021年4月17日，经祁东县自然资源局信息测绘中心、洪桥街道自然资源和村建设所、祁东县环境卫生管理所到现场调查核实，该信访举报件反映问题不属实。	不属实	处理情况：无		已办结	无	

加快完善公平竞争审查工作机制

我市召开县(市)区公平竞争审查第三方评估工作推进会

本报讯 (记者 胡建军 通讯员 贺慧君) 4月23日上午，我市召开了2021年县(市)区公平竞争审查第三方评估工作推进会，旨在全面落实我市公平竞争审查，推进对各县(市)区

第三方评估工作。

会议就如何开展县(市)区公平竞争审查制度实施情况评估工作作了详尽讲解，就如何开展好公平竞争审查评估工作，邀请市公平竞争审查工作联席会议

办公室、省中竞咨询评估中心和君杰律师事务所相关专家进行相关介绍。

会议要求，各县(市)区要健全全审查机制，打好基本框架，找准工作切入点，实现审查工作常态化。各单位要提升专

业能力，切实做好增量政策措施审查工作，加快完善公平竞争审查工作机制，严格审查增量清理存量，充分发挥联席会议作用，积极开展第三方评估工作，有效维护市场竞争秩序。

(上接第一版①)建议衡阳乘势而上，在新能源、新材料等方面持续发力，更好地将资源优势转化为产业优势，抢占装备制造高地，加快形成发展新动能，积极打造先进材料研发及制造高地和新材料应用示范样板。在接下来的交流互动环节中，他针对大家关注的科技创新、“政产学研”深度融合、新材料研发和应用等方面的问题一一进行了详细的解答，并给出建设性意见。

朱健说，干勇院士的报告聚

焦科技前沿，引领产业发展，为衡阳在高端制造与新材料产

业打造全国先进制造业高地和现代产业强市指明了发展路径。衡阳要把专题讲座的重要精神切实转化为实际成效，自觉主动地进行思维革新、观念革新，加大改革创新力度，一起动起来、跑起来，跟上时代发展的新形势、新要求，聚焦新材料、新能源、通用航空、钢铁产业、镁合金材料、产业链建设等六个方面加大发展力度，推进大合新材料、独居石材料、稀土新材料、通用航空制造业、华菱钢铁、镁合金新材料等十个专项加速发力，推进衡阳经济社会高质量发展。

市领导杨洪峰、何恩广，吉财资本董事长陈宁、吉财资本总裁明媚出席。

检察官送法上门解民惑

本报讯 (通讯员 郑雨佳 许思宇) 4月22日，市人民检察院以政法队伍教育整顿为契机，落实“我为群众办实事”，走进高新区高岭办事处开展法治宣传活动。

活动当天，检察官们通过法律讲座向社区工作人员、城管等详细讲解《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见(试行)》，针对侵害未成年人案件发现难、报告难、干预

难、联动难、追责难等现实困难，通过提高社区、城管等公共领域工作人员保护意识，建立起保护未成年人的有效屏障。

随后，检察官们在社区人流密集处树立展板、派发宣传资料，并为前来咨询的民众进行免费解答。通过深入细致地向群众宣传法律法规知识，指引群众依法维护自身合法权益。



4月23日，衡山县龙友合作社的社员们正抓住晴好天气凉晒蕨菜。据了解，野蕨菜主要销往韩国作为制作泡菜的主要原料。目前共收购野生蕨菜60余万斤，今年预计加工蕨菜收入可达10多万元。

■通讯员 彭仁发 摄

制的示范效应！”……导师们鞭辟入里的解析和针对性的建议，让路演企业收获颇丰。

随后，薛村禾以“资本与机遇”为题，分享了软银的投资理念和自己的投资哲学，即以创造社会价值为核心，以技术和产品为根本，服务于城市人群与农村人群。他还指出，三家路演企业都有很好的基因，并运用自己的技术力量去解决危废无害化利用、矿山修复、垃圾分类、环卫一体化等社会问题，希望这些企业更好地突破技术壁垒，打造高精尖的核心团队，在各自的领域创造更大的社会价值，提高社会效益，共同推进环保产业高质量发展。